

进口现代SUV 优惠风暴开始

即日起至9月29日,为了庆祝进口现代汽车在中国市场SUV突破10万辆,到安徽东源买现代进口都市精英SUV-新胜达,即可赠送价值约4200元装潢,包括全车封釉、踏板(凹)、中网亮条和价值约6198元的维修保养基金;购买现代进口旗

舰SUV-维拉克斯,即可优惠现金10000元另赠送5000元车险。

从驾驶操控、乘坐舒适、便捷性配置、安全配置等各个方面全维度的为客户着想开发,满足消费者工作、生活、学习各个角度的需求,为驾乘人士带来“城市、休

闲、越野”等多方位、全维度的满意体验——这就是全维格调SUV新胜达。维拉克斯在拥有出色的稳定性、动态性能和顺畅的操控感的同时,完美融入了豪华轿车的高科技人性化细节设计,稳定安全与宁静的舒适兼备。
安徽东源

金秋9月安徽丰海关老人送爱心



近日,安徽丰海汽车销售服务有限公司来到肥东县桥头集镇敬老院开展关爱老人送爱心活动。为了给孤寡老人送去一份关爱,弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,让他们感受到社会大家庭的温暖,同时也是回馈社会、履行企业的社会责任,举行了这次安徽丰海比亚迪献爱心活动。当天,在该公司陈总的带领下,工作人员开着比亚

迪G3的车队经过一个多小时路程来到了敬老院,虽然天空下起了小雨,但是每个人的心都是温暖的。陈总在参观敬老院,询问了老人们的生活情况后,把本次活动准备的捐助物质发放给了老人们。时间过得很快,在我们的慰问活动结束的时候,镇政府领导和老人们纷纷表达了对此次活动的感谢之情。
丰海

一路进取 长安CX30巨惠12000元

驾有所值-长安CX30,风雨无阻征战,只为前方梦想的召唤;CX30搭载STT智能节油系统,以磅礴动力、超低油耗助您一路轻松进取。

为回馈广大用户,即日起至10月31日到大步车业长安轿车4S店购长安CX30智

能版巨惠12000元(3000元油卡+三年免费保养+升级导航版),数量有限,售完即止。

CX30是一款主打节能环保牌的低碳版环保车型,最大的优点在于采用BOSCH博世研发的STT智能节油系统,最高可达到15%的节能效果。STT系统在车

辆因堵车或者等候红灯时处于临时停止状态时,电脑就可以控制发动机自动停止运行,从而达到节油的目的,同时不影响车内空调、音响等设备的使用。完全可以达到省油、速度两不误的完美,能够满足日常城市行驶的应用。
大步

“hold住”奇瑞风云2轻松“贷”回家

“首付1万、日供35元,奇瑞风云2轻松‘贷’回家”活动正式启动。合肥盈丰店在九月伊始,推出风云2贷款购车计划,“低首付、低日供”极大地缓解了年轻人的购车压力,在追求事业发展的同时,也可提早实现购车梦,尽享有车生活新乐趣。

据了解,奇瑞风云2轻松“贷”活动大大降低了贷款门槛——无需提供担保人

做担保、无需房产或固定资产抵押,并且具备办理快速的特点,购车和贷款一次性完成。对用车有刚性需求但又需流动资金的购车者,可根据自身情况,选择首付一万或首付50%的任意一种贷款方式。以风云2进取车型为例,顾客若选择首付一万元、五年期贷款,含本金每日仅需支付35元;若选取首付50%方案,一年后一

次性还清全部余款,则不需支付任何利息。

作为A0级市场的主力军,风云2定位于动感都市家轿,并致力于为25-35岁的年轻时尚消费群体打造一款既可满足家用又不失前卫的小型车。风云2此次推出的贷款活动也正是迎合了这类群体的消费习惯。
盈丰车行

“我的生活 我的路” 长安铃木发布品牌口号

在9月16日的成都国际车展上,长安铃木正式发布企业品牌口号“我的生活 我的路”。其积极、创新的品牌个性清晰地展现在消费者面前。

厚积薄发,“我的生活 我的路”品牌顺势而生。长安铃木一直洞察市场,积极创新,生产精品车型,企业品牌口号是其“站在用户的立场,创造有价值的产品”这一核心价值的诠释,也是其发展壮大的战略决心。

新奥拓、雨燕、天语SX4、尚悦等精品车型是消费者用车生活的好伙伴。“全球精品小车新标杆”的新奥拓,“时尚 跨界 心自由”的天语SX4,“大空间、高品质、高性价比”的天语·尚悦,“更时尚 更省油 更安全”的雨燕,“省油 耐用 好养护”的新羚羊,都受到了消费者的高度认可。在上海车展上,长安铃木发布了“爱车管家”服务品牌,为车主提供更专业、更快捷、更贴心的服务,展现其“处处为您着想”的服务理念。

“我的生活 我的路”,倡导主流生活价值,彰显时尚个性生活。长安铃木对车主们的关爱无微不至,让车主尽情享受生活,十年如一日的保驾护航,一直都是车主们信赖的生活伙伴。通过企业品牌口号的发布,长安铃木展现了对消费者需求的理解和认同。长安铃木将秉承企业品牌的经营理念,为消费者创造丰富多彩的有车生活。



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
地址: 望江路与潜山路交口

电话: 5323233 5336608
电话: 5578608